AAuoidec Padievepywv Aiaordoswy

.+ Aiadoxikéc Siaomdoeic: 4 Ay s B Ay sy ((oTaBepdc muphvacg)

dN, = —A,N,dt o N (0)
a’Nb = )\aNaa’f — AbNba’f {Tnc mnyngb || ApXikég ouverkeg: N\, (O) =0
dev eival AN,
AN, = AN,d* NL(0)=0
N, (t)=N,(0)e™
Aa —Aq Aot
= Nb(r):N”(o)Ab—Aa (e -e )
1 —Agt A,
N.(1)=N, (O){l + Ty (Ae™ —Me ’)}
I. TormroAitng
7
N, (t)
N, (t)
X t
t
max L Nb (t)
% 0 B In (}{b /ﬂa) Ma 7= fmax : AaNb (fmax) = Aa/Va (fmax)
dt max Ay — Ay Idaviki 100ppomial

v/ t. o Adyog Twv evepyoThTwy B/A:

AbNb _ A, . [1 B e—(Ab—Aa).f}
AaNa Ab B Aa
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1. AVA>A = (B/A)T
Av A, > A, = (B/ A)oTaBeponoieitai oe >1 yia +>>0
(aoTa®n¢ 100ppoTia)

3. AVA,>> A, = (B/A) —1 (evotaBric¢ 100ppomia: o apiOpoC
Twv BuyaTpikwy TUpAVWY mapapével oTadepdc OXETIKA HE Tov
apiBué Twv mupRvwy A)

AN,
2‘r’:\ N a
Ao > Ay
T Iy > Ay
1o A, >> A,
t
I. TormroAitng

Tlapaywyn PadioicoTonwy

AKTIvopOAnon pe déoun  @opTIoHEVWY  cwpaTidiwv  amo
emiTaxuvth . BouPpapdiopoc ovoxou pe ataBepd @opTiopéva
owparidla 2> eKTOUTA TTPOTOVTOG avTidpaong.

an = (Noag — nA)d't

dn : apiBud¢ mapaydpevwy padievepywy TUpAVWY
: apIBudc aropwy atoxou / dyko
: oTaBOepd eKTTOUTING PAdIOICOTATIOU
. TTAXo¢ aTdX0ou

t 710 d1doTnua akTivopoAnang

i EVEPYOC d1ATOUNA TN TTUPNVIKAG avTidpaong

. ap1Buoc padievepywyv atopwy oe Xpovo t

. ap1OpoC €10epXOUEVWY oWHATIdIWY

oOwu >0

Z =S Q
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Tlapaywyn PadioicoTonwy
OcwpoUe 0TI 0 aTOXOC Hag cival oldoyevAg. Av yia t=0 2 n=0

n= %(l—e‘”)

EvepydTnTa:

nA = Naag(l - e‘”)

Poh owpatidiwv @=N/S (S n diatoph opoyevoUc déopng)
Ap1Bp6¢ atopwy otoxou U=Sag

A = cI>aU(1 - e‘”)

I. TormroAitng

TTapaywyn PadioicoTomwy

AKTIVOPOAnan pe veTpovia amé TTupnviké AvTidpaoThipa
Ocwpolye avti  TapdAAnAnG déopng pol amd O6Ae¢ TIGC KaTeuBUvoelg. Av
éxoupe éva oTtoxou dykou V (auBdipeTou oxApaTog) TOTE

U
an = (®o al/ —nA)dt
an = (2ol — nA)dt

TTukvoThTa pon¢ owparidiwv Tou Siamepvolv povadiaia ogdipa /povdda
XpOvou

Av U, 0 apx1kog apiBudg aTépwy Tou aToxou

n = (/O (1 — e_q)ﬂ) OcwpoUpe TARPN

HETATPOTA We Hakpd
_®ot mepiodo Poupapdiopol
An = AU, (1-e7*")
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Tlapaywyn PadioicoTonwy

+  2Th YEVIKA TIEPITTWON £XOUKE

an = (<I>a(/oe’q"” —/7/1)0’7‘

®ol
—>n=—22 (e‘q"”‘ - e‘”)

A-—Po
° Tmax 9 n=U0

_In®o —In4

max @0. Yy

I. TormroAiTng

PadioiocoToma

« Ei8ikA evepydTnTa : evepydtnTta / pdala tou otaBepol 106 TOTTOU OTOIXEiOU
yia TIC epaployéG padloemionudvoswy TpETel va gival 600 To duvaTd IO
UYNAR WaTe To TT0000TO ToUu 0TaBepoU aTOIXEIOU TTOU XopnyeiTal va pnv
gival 1kavé va diatapdaooel Thv oPdAR CUUTTEPIPOPA TOU CUCTAUATOG.

+ KaBapo6tnta padioicoTOTou :To TOO0OTO TNG OAMKAG €VEPYOTNTAG TIOU
PpiokeTal oThv TBUUNTA/ €181KA KATAOTAON TOU OTOIXEiOU

« mx. 10 %Co (7, =5,3 y) We amAn axTivoPpoAnon peTaAAikou Co ot
avTidpacThpa Xwpic dAAn emeepyaaia.

+ BeAoveg 132T (1,,=74 d) amd akTivoPpoAncn cuppdTwy Ir - Adyw HikpoU T,
TapdyovTdl KOVTd aTov XWpo XpAanG.

+ 95Fe amé akTivoPpéAnon 34Fe oe avridpaoTripa (ouvhbwg Fe,O5).

55Fe > 55Mn. H kaBapdThTa eAdyxeTal amd Thv pETPNON TNC EKTTOUTIAC
OUVAPTAOEI TOU XPOVOU.
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Padiopappaka

PadioicdToTo: padievepyd OTOIXEiO TTOU EKTTEUTIEI £va R TTEPICOOTEPA £idN
akTivopoAiac. AEN xopnyeitai oTov opyaviopé.

Padiopdpuako: oudia Tng omoiagc o1 IXVhOETEC akTivoPoAoUv  Kai
Tapouaidlel OoUykekpidévhn Pio-8iacTopd , pubud amoPoAnC kai xXpovo
nuidwng

KatdAAnAog oxediaopdc Tng SoUAC Tou Hopiou Tou padiopapldkou €xel oav
amoTéAeopa TN OUMPHETOXA ToUu o0t PloAoyikoUG pnxaviogoUg Kai katd
OUVETTEID TOV EKAEKTIKO EVTOTIIONO TOU OF KATIo10 dpyavo/10Té.

AvdAoya pe TIC QUOIKOXNHIKEC A PlroAoyikéC 1810TNTEC Tou padiopapHdkou
OUYKEVTPWVETAI yid KATOI0 Xpovikd didoThuya oTto bpyavo / 1076
peTapépovTac pia 86on akTivoPoAiag.

H akTivopoAia cite dpa OepameuTikd ciTe avixveleTal e€wTepikd WaoTe va
TIdpoupE TTANPOYOPIEC OXETIKA HE Th HoppoAoyid / AEIToupyikdTNTA Tou
opydvou.

2uvhOw¢ mapackeudlovTal Aiyo TIpIv Thv XPAON TOUC Kdal £XOUV HIKPO
Xp6vo niICwAG.

I. TormroAiTng
Padioiootoma ornv Iarvpikn
PadioigéTomo ty, Kupia y [MeV] PadioicoTomikég poapieig
32p 14,3d pmax = 1,71
51Cp 27,7d 0,320
57Co 271d 0,122 60Co
58Cr 708d 0,511-0,811 60Co
59Fe 446 d 1,10-1,29 55Fe (un mpoodiopiZépevoc)
67Ga 3,26d 0,093-0,183-0,30 66Ga
75Se 1185d 0,136 - 0,265
99mT¢ 6,02 h 0,140 PMo, 13T, 103Ry, 895, 05y
1251 60,1d 0,027 1317
1817 8,04d 0,365
133Xe 5,29d 0,081-0,03-0,035
1231 13 h 0,027 - 0,160
TR 28d 0,173 - 0,247
13mTn 104 min 0,390
2017 73h 0,068 - 0,083
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Padiopappaka

4 kathyopieg:
- Padiopdppaka £Toiga via xphon. ZUVABWG £xouv KATolo pakpoPio

padioicéTomo Kai diatiBevral £Toipa mpog Xphon. O dyKog Tou pappdkou
Tou Xophyeital e€apTdTal amé TNV CUYKEVTPWGON Tou padioicoTOTOU Kdali
TOTy,.

Padiopdppaka oc kits. Mn padievepyd¢ ouokeudoia pe Tad JpacTiKd
ouoTaTIKd Kal N TeAlkA dlaudpypwon yiveTar oTo Xwpo Tou Oa
xpnoigotroinBei. TToAAEC @opéc £xoupe KATAAANAEC OUOKEUEG TTapaywyng
X. YEVATpIa 99MTc.

Padiopdpuaka mapackeualdpeva Aiyo Tpiv Th XpAoh: TePITTTWON TTOU To
padioicéTomo £xel MOAU [IKpO T, . Tlapdyovrar oe KUKAoTpa K amo
YEVVATPIEC UTtEPPPaxUPIwY padioicoTOTTWY.

Padiopdpuaka pacilépeva oe deiyda Tou acBevA: KUTTApa A TpwTEiveg
Tou TAdopaTog Tou acBevi agoU emionuavOoUv pe kdTolo padloicdTomo
gmavaxopnyouvrai.

I. TormroAiTng
Padiopappaka yia diayvwon
Ekmouth pévo y

100 keV < E, < 250 keV

Evepydc xpovoc nuilwhc < 1,5 X xpdvog e€Etaang

EAdxioth d6on oTov doBevA KAl 0TO 1ATPIKO TIPOOWTTIKO

AcgaAéc yia Tov acBevi

KaAég duvardTnteg emiondavong amod Tov IxvhoEéTn

XapnAo k6oTo¢ kai eUkoAn 81aBecipdTNTA Tou padio@appdkou

2. € TEPITITWON TAPACKEUNG 0€ KAIVIKA €pyacThpid: ATAR TpoeToIdagia Kai
TIOIOTIKOG £AEYXOG.
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Padiopappaka yia Ospaneia
Ekmoumh pévo akTivopoAiag b

E,>1MeV

Evepydc xpovoc nUITWAC apKeTA HeydAog (TTX HEPIKEC HEPEG)

EAdxi0Tn d60n oTov AdoBeVA Kal 0TO 1ATPIKO TIPOOWTIIKO

Ac@aAéc yia Tov acBevi

KaAég duvatdTnTeg emioAdavong amé Tov IXxvhoEéTn

XapnAo K6aTo¢ kai eUKoAn 31aBecIdTNTA TOU padioPapHdKou

2 & TEPITITWON TIAPACKEUNG g€ KAIVIKA €pydoThpid: aTtAi TpoeTolldacia Kai

TIOIOTIKOC €AEYXOC.
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